

## 日本2013年提出深海12000载人深潜器计划，现进展如何

日本载人深潜器“深海12000”计划2023年试航

来源：环球网作者：王欢

2013-12-31 09:28

图为日本海洋研究开发机构提供的“深海12000”载人深潜器外部示意图

【环球网综合报道】据日本《读卖新闻》12月30日报道，日本海洋研究开发机构表示，作为能够陷入地球最深海底的日本下一代载人深潜器，该机构计划在2023年将载人深潜器“深海12000”投入海试。“深海12000”设计能够在地球最深海底工作，并停留居住数日。

日本文部省2013年5月将“深海12000”列为日国家最优先开发的基础技术之一。较日本目前采用的载人深潜器“深海6500”最大下潜深度提高近一倍，耐压壳设计可承受12000米深处海水的水压，可轻松下潜至地球上最深的马里亚纳海沟底部。

根据日海洋研究开发机构的基本设计方案，“深海12000”全长12-15m，舱外配置有两条胳膊(控制器)和高精度照相机，用于观测的舱室由几个球形耐压仓彼此相连，吃饭和睡觉可以分开使用。可供2名驾驶员和2名研究员在深海滞留2到3天。(实习编译：裘捷审稿：王欢)

## 1973~2018年的经典日本动漫有哪些

这个范围太广了，经典非常多，但是40多年中，能够流传至今的才算是经典，那些推荐最近的热门番就不太靠谱了。这里我来介绍几部，他们的经典你不可否认。

不知道为什么题主要从73年开始（难道是因为73年开始的多啦A梦？）。

我们按照年表来——细数：

1973年之前：

1963年：铁臂阿童木，经典无需赘述。

1971年：鲁邦三世。

1973年：多啦a梦诞生了。

1974年：宇宙战舰大和号。从此飞船上宇宙的故事就开始了，就连高达都是大和号的套路。

1979年：机动战士高达0079，高达诞生了，粉丝们欢呼吧。此外今年还有一个动漫叫花仙子，也很有名。

1982年：超时空要塞诞生了！经久不衰的giligili爱。

1983年：足球小将，影像一代人的足球番，比篮球还早，今年四月将会重置哦~；还有猫眼三姐妹，这个似乎是九几年才引进大陆的。

1984年：北斗神拳，你已经死了。

1986年：龙珠诞生了！圣斗士诞生了！原来他俩是同岁！

1989年：龙珠Z！勇者斗恶龙！

1990年：樱桃小丸子诞生了！宠物小精灵（精灵宝可梦、神奇宝贝）诞生了！

1992年：蜡笔小新诞生了！还有高达0083！

1993年：灌篮高手，对大陆的影响深远。

1994年：美少女战士S，高达G

1995年：新世纪福音战士诞生了！作为划时代作品，与他的奇特世界观密不可分，此外还有高达w，开启了动漫偶像剧时代。

1996年：名侦探柯南诞生，高达x。

1997年：中华一番，就是中华小当家，用菜刀打天下的第一人！

1998年：头文字D诞生，老司机从此上线了！，我的女神贝露丹蒂诞生，失落的宇宙诞生！

1999年：本年动漫井喷出现，最出名的有数码宝贝，高达倒A，同时海贼王诞生了！

2000年：犬夜叉！

2002年：最终兵器彼女。高达seed。

2003年：火影诞生，从此开启了民工漫时代，

2004年：攻壳机动队。

2005年：灼眼的夏娜。开启了傲娇属性的巅峰。

2006年：这一年开始了季度番，番量巨大，经典也不是很多。凉宫春日的忧郁。家庭教师里包恩。

2007年：天元突破诞生，也开启了纯粹的热血巅峰；寒蝉；高达00；clannad。

2009年：好想告诉你，俗称好想急死你，女性向作品首次大众化，开始了连爱轻喜剧。

2011年：罪恶王冠，相信很多人的入坑作都是他。

2012年：jojo立诞生了；PSYCHO-PASS诞生了，老虚的神作。

2013年：进击的巨人。从来没见过哪部动漫这么火过.....

2015年：干物妹小埋诞生！想必又是很多人的入坑作！

2016年：高达孤儿院，从零开始世界生活，废柴男主的首次逆袭穿越，

2017和2018没几个看上眼的没有经历时间检验，不知道哪个是经典。

## 2013日本国家队踢得过恒大吗

2013年意大利传奇教练银狐里皮所执教的广州恒大队，拥有着巴甲MVP孔卡、状态如日中天的穆里奇与埃尔克森，巴拉圭国脚巴里奥斯与韩国国脚金英权在内的几名强力外援。还拥有着郑智、郜林、曾诚、冯潇霆、张琳芃等优秀的国脚球员。他们对当时的那些亚冠中的日本俱乐部都是呈碾压之势的。

夺得2013年亚冠冠军的那支广州恒大队

但是日本国家队可不等同于日本职业俱乐部中选出来的球员，组成日本国家队的基本上都是旅欧球员。

### 由旅欧球员组成的日本国家队

参加2013年联合会杯赛时的日本国家队球员有在比利时甲级联赛列日标准队效力的门将川岛永嗣；有在德甲斯图加特效力的后卫酒井高德；在意甲豪门国际米兰效力的后卫长友佑都；有在德甲豪门沙尔克04队效力的后卫内田笃人；有在德甲球队汉诺威96效力的后卫酒井宏树；有在英超南安普顿队效力的后卫吉田麻也；有在俄超莫斯科中央陆军队效力的中场本田圭佑；有当时在英超豪门球队曼联效力的中场香川真司；有在德甲纽伦堡效力的中场清武弘嗣；在德甲豪门勒沃库森效力的细贝萌；在德甲沃尔夫斯堡效力的中场长谷部诚；在德甲法兰克福效力的乾贵士；在德甲斯图加特效力的冈崎慎司；在荷甲维斯特效力的哈维纳尔。

### 强大的日本足球

2013年就拥有这么一场串的旅欧球员的名单，而且大部分还都是效力于欧洲的五大联赛，肯定会让大部分中国球迷羡慕不已。加上日本足球讲究的传控配合的打法，当时某些欧洲的二流球队都会被日本国家队所戏耍，与比利时这样的世界杯季军都能打的难解难分，更不用说阵中只有四名高水平外援的广州恒大队了。那时的比赛节奏肯定会被日本国家队牢牢地掌握。

### 日本球员中村俊辅的脚法

所以涛哥还是认为2013年第一次夺得亚冠的广州恒大队是很难击败2013年联合会杯上的那支日本国家队的，因为两队的整体水平差距实在太大了。抛开民族感情，日本足球这几十年的进步，不得不让人佩服！

### 有哪些好看的日本电影

推荐一部电影《艺伎回忆录》，严格来说他也算不上是日本电影，因为他是由美国人拍摄，中国人出演，讲述日本的故事以及在日本上映的一部电影。但它绝对值得一看！该片讲述了小百合是如何从一个渔村女童成长为日本历史上最著名艺伎的故事。看完这部电影后，被小千代的一双烟雾般朦胧的灰眸深深迷住。出自本片的语录：“千万记住，艺伎不是妓女，也不是别人的妻子，我们卖艺，但不卖身。我们营造一个神秘的世界，一切美不胜收。艺伎是艺术家，艺伎就像是一件活生生的艺术品。”